



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO

Instituto de Biociências - IBIO

Programa de Pós-graduação *Stricto Sensu* em Ciências Biológicas (Biodiversidade Neotropical) - PPGBio

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 15/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 15/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso nos cursos de Mestrado e de Doutorado do PPGBio em 2024, processo administrativo nº 23102.005877/2023-49, publicado no Diário Oficial da União em 26, de dezembro de 2023, seção 3, edição 244, página 89:

Na cláusula 7ª do edital, onde se lia "Período de matrícula até 14/03/2024", leia-se "Período de matrícula até 29/03/2024". A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 22/02/2024.

Dr. Joel Campos de Paula
Vice Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas





Errata nº 01.2024 - RETIFICA O EDITAL Nº 15.2024

Data e Hora de Criação: 22/02/2024 às 15:59:30

Documentos que originaram esse envelope:

- Errata nº 01.2024 - RETIFICA O EDITAL Nº 15.2024.docx (Documento Microsoft Word) - 1 página(s)



Hashs únicas referente à esse envelope de documentos

[SHA256]: 4e41f563c78c6f9974265f4feef1de8152ffa1086080f96a243509e9d76d1c62

[SHA512]: d93292a898cb1ee29533b356ab470c857fc60bcd1fd8c78dcb530deb697d063a4105c9c66226a7b23a351fe5f55097ca2a8904fcbc20bd504dec68787d4fd022

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope



ASSINADO - Joel Campos de Paula (joel.paula@unirio.br)

Data/Hora: 22/02/2024 - 16:50:13, IP: 177.26.95.162, Geolocalização: [-22.908100, -43.225155]

[SHA256]: 5c585c9914223037c2e31cbdd36e9f0bb022ab7612c40666081580e18f8f5602

Histórico de eventos registrados neste envelope

22/02/2024 16:50:13 - Envelope finalizado por joel.paula@unirio.br, IP 177.26.95.162

22/02/2024 16:50:13 - Assinatura realizada por joel.paula@unirio.br, IP 177.26.95.162

22/02/2024 16:50:08 - Envelope visualizado por joel.paula@unirio.br, IP 177.26.95.162

22/02/2024 16:03:22 - Envelope registrado na Blockchain por ppgbio.secretaria@unirio.br, IP 170.233.51.28

22/02/2024 16:03:21 - Envelope encaminhado para assinaturas por ppgbio.secretaria@unirio.br, IP 170.233.51.28

22/02/2024 15:59:34 - Envelope criado por ppgbio.secretaria@unirio.br, IP 170.233.51.28

